PE3YJ/IBTATH OIIMTYBAHHA 3/10bYBAYIB
OCBITH

Knac

96 oTBeTOB
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1. Bam nopo6aeTbca nepebyBaTu y LIKONI?
96 oTBETOB

@ nyxe nogobaetbes
@ ronobaeTbes

@ He ayxe nogobaeTbes
@ He nogobaeTbes

2. Bam KoM}OpPTHO Y LWKoni?
96 oTBETOB

@ komdopTHO

@ s yinomy koMopTHO
@ He ayxe koMOPTHO
@ He komdopTHO




3. YUHi 6epyTb akTUBHY y4acTb Y XXWUTTi WKO/K. Lle cxoxxe Ha Baluy wkony?

96 oTBeTOB

45,8%

@ 30BciM Hi

@ geskoro Mipoko
@ 3pebinbLuoro
@ ayxe

4. YUYHi MOXYTb BiIKPUTO BUCNOBIIOBATH CBOI MOYYTTS Ta IYMKM LLLOZO HaBYaHHS Ta LUKiNbHOro

XUTTA. A AK y Bawwin wkoni?

96 oTBeTOB

@ 30BciM He Tak
@ & nesiit mipi
@ 3pebinbluoro
@ TouHo Tak

5. AnpekLisa Ta nefaroriyHUM KoNeKTUB akTUBHO CMPUSE 3aNy4YeHHIO YYHIB [0 NPUAHATTA pilleHb
LLIOJO TOrO, AK OpraHi3yBaTu HaBYaHHSA y LWKOJi. Lle cxoxe Ha Bawy wkony?

96 oTBeTOB

@ 308BciM Hi

@ neskoro Mipoo
@ 3pebinbluoro
@ ayxe



6. Bac 3a40BOJIbHSAE po3Kia 3aHATb?
96 oTBeTOB

@ Tak, Linkom 3a40BOMbHSAE
@ nepeBakHO 3a40BOMbHSE
@ nepesaxHO He 3a0BOMbHSE

‘ @ uinkom He 3a0BOMNbHSE
S ———

8. Ik BU oLjiHNTe 3a 4-x 6asibHOO LWKaoto? (4-BiIMIHHO...1-Ay)e noraHo)

T B2 w3 4
60

40

20

ObnalTyBaHHS YucToTa HaBYanbHUX YucToTa TyaneTHux YucToTa iganbHi YucTtoTa y cnopt3ani TemnepaTypHuit
TepUTOpIi HaBKoNo kabiHeTiB KiMHaT pexum y 3aknagi
LUKONK

9. 41 e ona Bac XapyyBaHHSA, AKe NMponoHye WKisibHA TAanbHA CMavyHUM | KOpI/ICHVIM?
96 oTBETOB

@ Tak, ixa B iganbHi 3aBXaM cMayHa i
KopucHa

@ sk npasuno, ixa B iganbHi cMauHa i
KopucHa

@ ia HecMauHa

@ He 3Halo, 60 He XxapuyloCh Y LLKIMbHIN
inanbHi




10. IHbopMytoTb Bac yumTeni, KEPiBHULTBO LLUKO/M LLOAO NpaBul OXOPOHM NpaLli, TEXHIKK 6e3neKku
nif Yac 3aHATb, NOXKeXHOoI 6e3MneKu, NpaBu NoBe...BUJ1 NOBeAiHKM Nif Yac Haa3BUYaHUX CUTYaLliin?

96 oTBETOB

@ Tak, perynsipHo, i3 3anyyeHHaM
cneyianbHuX cnyx6 (noxexHa, 3
HaA3BUYaNHMX CUTYaUil Ta iHLWi)

@ Tak, perynspHo iHchopMyoTb BUMTEN Nig
‘ Yyac npoBefeHHsI HaBYanbHUX 3aHATb
@ y nooauHoKk1x BUNaakax
@ He iHcbopMytoTh B3arani

11. Y1 BUKOPUCTOBYETHLCA Nifj Yac HaBYaAHHSA Ta NO3alUKiNbHUX 3aX0AIB:
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12. Yn noyyBaeTechb Bu y 6e3newi, nepedyBatoym B LLKONI?
96 oTBeTOB

@ Tak, meHi 6esneyHo
@ 3nebinbluoro Tak
@ 30eb6inbLuoro Hi

‘ @ 5 He nouyBatock y Geaneli
< — |




14. Yn BiguyBaeTe By y WKoni 6yniHr/ubKyBaHHsA (cMcTeMaTUYHI Al (a6o 6e34isNbHICTb) y4acHUKIB
OCBITHbOrO NpoLiecy, ki NoNAratTb y NCUXOJOTiY...OMY, EKOHOMIYHOMY, CEKCYa/lbHOMY HaCcUIbCTBI)?

96 oTBETOB

@ He BiguyBalo, MeHi KOMAOPTHO Y KO i
Knaci

@ L0010 MeHe Bynu NooaANHOK BUNaZKM
arpecii abo kenkyBaHHs

@ pocuTb YacTo BiAYyBalo arpecio i
KenkyBaHHs LWoao cebe, MeHi
NCKXONoriYyHo HeKoMpopTHO

@ nocTiliHo BigUyBalo LbKyBaHHS, S He
XOuy BifBigyBaTy LUKONY

16. Akwo Bu noTtepnanu Big BUNaaKiB 6yniHry (LbKyBaHHs), Yv cTanu MOro CBiAKOM, TO O KOro
B 3BepTanuch 3a Jonomoroto y 3aknafi ocBiT? (MOXMBO 06paTu KinbKa BapiaHTiB Bignosigen):

78 oTBETOB

Hi 4O KOro He 3BepTaBcs
[0 aupekTopa

[0 3acTynHKKa gupekTopa
[0 KINacHOro KepiBHuKa
[0 neparoris

[0 OOHOKINACHWKIB

Hemae

He 6yno

Hi

[o 6aTbkiB

He notepnas

Hi Bigkoro g He oTpumMyBaB 6...
Buutenis

A He nomivana nposBu Byni. ..
Ckaszana mami

0

25 (32,1 %)
—13 (16,7 %)
—11 (14,1 %)
30 (38,5 %
—5 (6,4 %)
—4(5,1 %)

—2(2,6 %)
—2(2,6 %)
—2(2,6 %)
—2(2,6 %)
—2(2,6 %)

—1(1,3 %)

—1(1,3%)

—1(1,3%)

—1(1,3%)

—1(1,3%)

—1(1,3%)

10 20 30

17. Y1 LONOMOIO Lie 3BEPHEHHS 3YMUHUTM BYNiHT (LbKYBaHHS) BigHOCHO Bac?

68 oTBETOB

@ HixTOo HiYoro He 3pobus

@ wMeHi Hamaranvcsa 4ONOMOrTY, ane
BYIiHr He NPUNUHMBCS

. MEHi JOMOMOrTO YaCTKOBO - LibKyBaHHS
NPUNUHUIOCA Ha NEBHWUIA Yac

@ GyrniHr CTOCOBHO MeHe NpUNMHNBCS



18. KepiBHMUTBO 3aKiagy OCBITM AOCTYMHe Ta BigKpuTe NS CnifiKkyBaHHA?
96 oTBETOB

® Tax
@ nepesaxHo Tak
@ nepeBsaxHo Hi

@ i

19. Yn posrnsgae KepiBHULTBO 3aksafy OCcBiTK Balli 3BepHEHHA?
96 oTBeTOB

@ Tak, 3BepHEHHs NpuiiMaloTbes Ta
posrnagatTbes

@ Tak, 3BepHEHHs NpuiiMaloTbes, ane
NnLe AesiKi 3 HUX po3rnsaatTbes

@ vy wkoni He NpaKTUKYETbCS PO3rNsa
3BEPHEHD

@ weHi HiYoro He BiAOMO NPO MOXMBICTb
3BEPHEHHS 10 KePIBHULTBA LUKONU

20. Y Baluomy 3aknafii ocBiTM po3po6reHi npaBuna noBeaiHkn? Ym o3HaoMIeHHi B 3 HUMK Ta
JoTpumyeTecs 1xX?
96 oTBeTOB

@ rak, npasuna pospobreHi,
ONpUNOAHEHI, A IX 4OTPUMYIOCh

@ rak, npasuna po3pobreHi,
onpunodHeH I, ane a ix He AoTpUMytocs

@ npasuna He onpunogHeHi, ane
[OTPVMYIOCS 3aranbHUX npasun
KynbTypy NoBeaiHKN

@ weHi Hivoro npo Le He Bigomo




21. Yn goTpumytoTbea Balli npaBa y 3akniagi ocsiTn?
96 oTBETOB

® Tax
@ nepesaxHo Tak
@ nepeBsaxHo Hi

@ i

23. IHbopmye Bac 3aknag oCBiTM NPo Te, iIK 6e3MNeYHO KOPUCTYBATUCS IHTEPHETOM?
96 oTBeTOB

@ Tax, nposoasTLCA iHdOPMaLLiliHi 3axoam

@ Tak, 3axoan NPoBOAATLCA NULE Mg Yac
YPOKIB iHpopMmaTuku

@ Hi, 3axoaM He NpoBoAATLCS, ane A
[OTPUMYIOCS 3aranbHOMPUIRHATIX
npasun 6e3neyHoro KOpUCTyBaHHS
mMepexeto IHTepHeT

@ xoaHi 3axoam He NPOBOAATLCA

24. HacKinbkun Bu norogyyeTech i3 HaCTyMHUMW TBEPAXKEHHAMU?

I rak W nepesaxHo Tak W nepesaxHo Hi M Hi

40

20

0




25. Bu oTpuMyeTe iHbopMaLito Npo KpuTepii, NpaBua i npoueaypu OUiHOBaHHS HaBYaslbHUX
[OCArHeHb?
96 oTBETOB

@ rak, otpumyto

@ tak, oTpuMmylo, ane TinbkK B pasi
3BEPHEHHS 40 BUMTENS

@ He oTpUMYIO, HaBITb B pasi 3BepPHEHHS
[0 BUMTENSA, KOPUCTYIOCH IHhopMaLlieto
nvwe 3 odilinHUX mxepen

@ He oTpumyto

26. Hackinbku cnpaBe4vBO BUNTENI OLiHIOKOTb Balli HaBYanbHi JOCATHEHHA?
96 oTBeTOB

@ oujHioOTL CNpaBeannBo

@ y 6inblocTi BUNaAKIB OLHIOKTL
cnpaeeanueo

[ ) y BinbLocTi BUNaAKiB OLiHIOTD
Hecnpaseanueo

@ ouiH0OTL HecpaBeaInBo

27. Hackinbku OOCTYMHO BYUTENi MOACHIOKOTb Ta APryMeHTYyrOTb BUCTaBJIEHHA OLI,iHOK?
96 oTBETOB

@ suuTeni LWe Ha NoyaTKy OLliHIOBaHHS
3aBXaMN MOSICHIOTh, 3a Lo A MOXY
OTpMMaTK Ty YU iHLLIY OLHKY, @ nicns o...

@ suuTeni, B nepesaxHii GinbLIOCTI,
MOSICHIOOTb BUMOTY 0 OLHIOBAHHS,
apryMeHTYOTb OLiHKY nuLie Ha MOE ...

@ BuuTeni ayxe piako nonepeaHsLo
MOSICHIOKOTb BUMOTYM 0 OLHIOBaHHS, H. ..

@ sunTeni HIKONU He NOSICHIOKTb BUMOTY
[0 OLiHIOBaHHS, BiAMOBMSAOTLCS 06rp. ..




28. Y 34ilCHIOETE BN CaMOOLiHIOBaHHS pe3ynbTaTiB CBOET po60TH Mif Yac 3aHATb?
96 oTBETOB

@ Tak, nocTiitHo

@ 3pebinbloro Tak
@ nyxe piako

@ Hikonu

29. B skux hopmax By, sik npaBusio, OTpUMYETE 3BOPOTHI 3B'I30K BifJ, BUMTENIB Loao Baluoro
HaBYaHHS:

I sig ycix suntenis M sig GinbwocTi Buutenis I Big okpemux untenis [l y nooanHokux Bunagkax

40

20

AprymeHTauis BucTaBneHnx  AHania gonyLieHnx noMunok BusHaueHHs wnsxis 3a0x04eHHs [0 nofanbLuoro
OLliHOK NoKpaLLEeHHs pe3ynbTaTis HaBYaHHS
HaByaHHs

30. Y wkKoni ouiHtoTb Balli HaBYanbHi JOCATHEHHS 3 METOHO
96 oTBETOB

@ siacTexeHHs Bawworo iHavBiayansHoro
nporpecy

@ Bv3aHYeHHs piBHA Balunx 3HaHb, yMiHb
Ta HaBUYoK

@ ans BiaTBOpPEHHS MaTepiany niapyyHuKa

@ veHi HeBiZOMO 3 KO METo

@ ouiHKa BUKOPUCTOBYETLCS AK IHCTPYMEHT
nokapaHHs




31. Big koro (4oro) 3anexatb Balui pe3ynbTaTi HaBYaHHA?(MOXHa o6paTy Kifibka BapiaHTiB
Bignosigen)
96 oTBeTOB

BUKITHOYHO Big MOE€T npali Ta Ha... —67 (69,8 %)
BiJ MOE€T npauji Ta baTbkiB, SKi M... —39 (40,6 %)
Bif, PIBHS BUKNaAaHHS —24 (25 %)
Big 6inblw nobnaxnueoro cTas. .. —23 (24 %)
BiZl MOIX OZIHOKIACHUKIB, SKi AO... —12 (12,5 %)
BiJ NOroAHiX yMoB —7 (7,3 %)

Bif obrnagHaHHs Ta iHTep'epy W... —14 (14,6 %)

Big 06'€eKTUBHOro/HE06'eKTUBHO. ... —9 (9,4 %)

0 20 40 60 80

32. Bawa OyMKa BUCJTYXOBYETbCA i BPaxOBYETbCA BYUTENAMMU I'IiJJ, Yyac npoBeaeHHA ypOKiB?
96 oTBeTOB

@ Tak, 3aBXAV | B NOBHIN Mipi
BpaxoBYETbCSA

@ BpaxosyeThCcs 3 OKPEMUX NPeaMeTiB

@ 6inbLwicTb BUNTENIB HaBsi3yl0Tb CBOKO
OYMKY SIK €ANHY NpaBUnbHY

@ v wKoni AyMKa yUHIB NPaKTUYHO He
BPaxoBYETbCS

33. YKaxiTb TBepAXeHHs, 3 AKUM BU Halbinblue noroa)yetecs
96 oTBETOB

@ s BignoBiganbHo cTaBnCh 40
HaBYaHHS, YCBILOMIIOKW 1Oro
BaXNMBICTb ANSA NOAAMbLIOTO XUTTS,...

@ s BignoBiganbHO cTaBnCh 40
HaBYaHHS, YCBIAOMINIOK Oro
BaXK/MBICTb AN NOAANbLIOMO XUTTS, a...

@ ocBITHIll NpoLec y MOoilt WKOMi He Crpusie
BignoBiganbHOMy CTaBMEHHIO 40 HaBY...

@ ssaxalo, WO WKoNa He roTye
BWMYCKHUKA O0 XWUTTS, TOMY Y MEHE Bi...




34. MpoBoaATbcs 3 Bamu 6ecian npo BaXXNMBICTb JOTPUMaHHA akageMivyHOT ,O6pOYECHOCTI:
HEMPUMYCTUMICTb CMINCYBaHHSA Ta nariaTy, Heobxi...? (MOXXNMBO 06paTy Kiflbka BapiaHTiB BiAnoBigei)

96 oTBETOB
Tak, perynsapHo npoBoasTbCS —58 (60,4 %)
Tak, ane HeperynspHo —33 (34,4 %)
TiNbKW Ha NoYaTKy HaB4YanbHOro 9(9.4%)
poky

noaibHi 3axoan He NPoBOAATLCS —4 (4,2 %)

He po3yMito Mpo Lo NAETbCS —7 (7,3 %)

0 20 40 60

35. 3 sikoto MeToto By BigBiayeTe LWKiNbHY 6i61ioTeky? (Mo)KHa o6paTu Kinbka BapiaHTiB
Bignosigen)
96 oTBETOB

s camMoniAroToBKu
A A ' 33 (34,4 %)
KOHCYNbTaLil, NPOEKTHOT po6oTH

BiABIAYO TiNbKM AN OTPUMaHHS
HeobxigHoi niTepaTypu Ta —32 (33,3 %)
niapy4HNKIB

BigBiAyto Nig Yac 3ycTpivei 3
NUCbMEHHNKaMN, BUCTaBOK —T7 (7,3 %)
YYHIBCbKUX POBIT, IHLIOT KYNbTY ...

He KOpI/ICTyIOCb' LUI'(IJ'IbHOEO —35(36,5 %)
GibnioTekoto

0 10 20 30 40

36. 06epiTb NUTaHHSA, Y BUPpILLeHHI AKX By 6panu ydacTb?(MoxHa o6paTu Kinbka BapiaHTiB

Bignosigen)
96 oTBETOB
BU3HaAYeHHS Npodinto HaBYaHHS —26 (27,1 %)
BW3HAYEHHS KypciB 3a BUGOpO. .. —22 (22,9 %)
pexuM poboTH LIKOMM —9 (9,4 %)
Temartuka ryprkis —18 (18,8 %)
[os3Binng —31 (32,3 %)
MOSi lyMKa He BpaxoByBanacs... —19 (19,8 %)
—2(2,1 %)
- —2(2,1 %)
—1(1%)




37. B skux iHiuiaTuBax (3axomax, NpoeKTax, NoAisx Tollo) Bu 6epeTe yyacTb?

B roctinko M vacto 00 iHoai M wikornwn

40

20

FAki opraHi3oBytOTbCS B Knaci FAki cTocyoTbes yCiel Wwkonm FAKi opraHi3oByOTbCS 3 iHiLiaTVBK
rpomazu (paioHy, micta, cena, obnacti)

38. HaltyacrTiwe y4yacTb Yy BulLe3a3aHaYeHnx 3axofax Bu 6panu
96 oTBETOB

@ 3a BnacHow iHiliaTBO

@ 32 iHiuiaTMBN ogHOKNACHMKIB

@ 3 iHiLiaTMBM KNacHOro KepiBHMKa
@ s iHiLiaTMBM KepiBHMLTBA LUKOMN
@ 3a npumycom

39. AKi No3aypoyHi 3ax0fM OpraHisoBYOTbCA B LWKONI? (MOXINBO 06paTH Kiflbka BapiaHTIB
Bignosigen)
96 oTBeTOB

eKckypcii —42 (43,8 %)
MamncTep-knacu —23 (24 %)
NikHiKW Ha Npupoai —50 (52,1 %)
noxoau B kiHo|  —2 (2,1 %)
CMOPTUBHI CBSATA —52 (54,2 %)
BiABiQyBaHHS KiHOTeaTpiB, Tear... —8 (8,3 %)
Hivyoro —3 (3,1 %)
B Hac Hema Takoro| —1 (1 %)
Hiski| —2 (2,1 %)
Hivyoroooooo| —1 (1 %)
Hemae| —1 (1 %)
—1 (1 %)

0 20 40 60




40. 9k By oTpumyeTe iHbopMaLito Npo AisNbHICTb WKOM Ta NPo NOoAil, iKi B Hil BigbyBatoTbcA?
(MOXNIMBO 06paTu KiflbKa BapiaHTiB Bianosigen

96 oTBeTOB

Bi AVpeKTopa, neaarorie, knac...
3 iHbopMaLiiHWUX CTEHAIB Y LUK...
3 CalTy WwKonun

3 CNiNbHOTK B coLianbHUX Mep...
3 IHTEpaKTUBHOI IHTEpHeT-Mnar...
BaXXKO OTpMMaTK iHpopmalLlito
MEHe Lie He LikaBUTb
iHpopMmaLito oTpyMyto nunLle 3...

iHpopmaLlis HegocTynHa ANS M.

0

82 (85,4 %)
34 (35,4 %)
28 (29,2 %)
—25 (26 %)
—6(6,3 %)

—3(3,1%)

—4(4,2 %)
—2(2,1 %)
—2(21%)

20 40 60 80 100

41. Y akux popmax BUMTenNi i KepiBHULTBO iHDOPMYIOTb Bac Npo HeraTMBHe CTaB/IeHHA A0
Kopynuii? (Mo)KHa o6paTu KiflbKa BapiaHTiB Bianosigen)

96 oTBeTOB

ypoKmn
nosaypouHi 3axoau

Gecian

Beciau i3 3anpoLueHHsM rocTei
Yyepes eNneKTPOHHI pecypcu
Yyepes iHAMBIAyanbHy poboTy

NPaKkTUYHO He IHPOPMYIOTb

38 (39,6 %)
37 (38,5 %)
— 45 (46,9 %)
—10 (10,4 %)
—18 (18,8 %)
—6(6,3%)
—12 (12,5 %)

10 20 30 40 50

42. Yn npoBoasATbCA 3 Bamu 6ecign npo BaxAMBICTb 4OTPMMaHHA aKageMivyHol JO6pOYEeCHOCTI:
HenpunycTUMICTb CNIMCYBaHHSA Ta NariaTy, HeobXx...epena iHhopMalLiii, iki BUKOPUCTOBYOTbCA TOLLO?

96 oTBETOB

@ Tak, perynsipHo NpoBoAATLCA
@ Tak, ane He perynspHo
@ TifbKK Ha NoYaTKy HaB4aIbHOro POKyY

@ nonibHi 3axoan He NnposoANAUCS
= —— | @ He posymito npo Lo iaeTbes



43. Yu BBaXaAETe BU, LLO YUHIBCbKE CaMOBPAAYBaHHA NPUIAMAE aKTUBHY y4acTb B XWUTTi LUKOSIN?

96 oTBeTOB

L

@ Tak, npuiiMae akTUBHY yyacTb

@ Tak, ane TiNbKM LWOAO OKPEMUX MUTaHb 3
nosaknacHoi po6oTu

@ yuHiBCbKe caMoBpsAyBaHHA NpaLoe
HeeeKTUBHO

@ He 3Hal HiYoro Npo poBoTY YUHIBCHKOTO
camoBpsAdYyBaHHS



